

新邵交警闻“汛”而动 全力守护一方平安

记者 艾哲
通讯员 吴艳红 邓凭凭

本报讯 7月28日,因受台风“格美”影响,新邵县境内持续强降雨,造成辖区多个乡镇道路低洼地被淹、内涝积水、道路滑坡等险情,严重影响道路通行环境,保安全、保畅通压力骤增。新邵县交警大队闻“汛”而动,全力守护一方平安。

险情就是命令,防汛就是责任,新邵县交警大队认真贯彻落实上级机关关于防汛抢险救灾工作部署安排,闻“汛”而动,果断地启动应急预案,全体民警、辅警取消周末休假,迎风斗雨,全部投入防汛一线,全天候不间断对辖区国省道、县乡干道进行巡逻,对积水较深的路段及时采取管制措施,第一时间救助受困群众以及受困车辆。

7月28日,该大队共出动警力150余人次、警车12余台次,救助受困车辆20辆,封控积水路段4处。期间全县未发生道路交通事故,道路交通安全形势保持平稳。



记者 艾哲 通讯员 龙阳清
吴闯 实习生 邝金辉 诸葛陈子

本报讯 为深入推进夏季交通安全整治行动,连日来,大祥交警紧密联合新宁交警,以异地用警、交叉执法等方式开展集中统一行动,全力维护夏季道路交通安全形势稳定。

行动中,两地交警协同配合、联手出击,在主要街道路口设置执勤卡点,做好拦截封控、检查取证等工作,严格落实“逢疑必查、逢患必除”措施,重点对酒驾醉驾、无牌无证、超限超载、骑乘摩托车电动车不戴安全头盔、驾乘车辆不系安全带等交通违法行为进行集中查处,充分发挥异地联勤联动作战合力作用。同时,两地交警还将交通安全宣传贯穿始终,对过往驾乘人员进行夏季交通安全宣传,提醒教育广大交通参与者遵守交通法律法规,切实做到“文明交通 你我同行”,共同营造安全、有序的道路交通环境。

此次异地交叉执法行动共出动执法人员35名,查处酒驾醉驾4起,电动车骑乘者未佩戴安全头盔20余起。

异地用警强整治 交叉执法保安全

大祥交警联合新宁交警深入推进夏季交通安全整治行动



我市道路运输领域“打非治违”持续发力

7月查处非法营运车辆70台次

记者 刘波 通讯员 刘铭

本报讯 7月30日,市交通运输综合行政执法支队在城区重点场所开展道路运输领域“打非治违”专项整治行动,重点对7座至9座面包车、商务车非法营运行为进行查处。

7月以来,根据省、市交通运输主管部门关于开展道路运输领域“打非

治违”专项整治行动的工作安排,该支队联合高速交警在全市各高速收费站出口和服务区开展暑运期间高速公路客车超员载客和非法营运联合整治行动。同时部署开展市城区道路运输领域重点场所“打非治违”专项整治行动,以市区火车站、汽车站、学校、医院等周边为重点区域,严厉打击和整治火车站与汽车站等客流集散点周边的

非法营运、班线客运车辆站外上下客、出租车拒载、强行拼载、不按计价器显示金额收费等行为,集中打击、整治一批道路运输领域重点违法违规行,持续净化交通运输市场环境,保障人民群众合法权益。

截至7月30日,全市交通运输执法机构共查处各类非法营运车辆70台次。

严查违规驾「摩电」 守护未成年人安全

武冈市辕门口街道开展道路交通专项整治行动

通讯员 殷继权 艾三喜

本报讯 暑假期间,未成年人违规驾驶摩托车、电动车等行为增多,为深化夏季道路交通安全管理工作,强化交通安全宣传工作力度和广度,进一步提高广大交通参与者的交通安全意识,7月25日,武冈市辕门口街道联合城区交警中队,组织街道综合行政执法大队、应急办等多部门,围绕“一盔一带”“一老一小”守护行动以及事故预防交通安全开展道路专项整治行动。

行动中,工作人员通过开展路面巡逻管控、出动宣传车和上门入户进行安全宣传等方式,重点整治“一老一小”违规驾驶摩托车电动车、不按规定佩戴安全头盔、超员超载等违法违规行为。同时,工作人员大力宣传道路交通安全、食品安全、学生防溺水等安全知识,通过学籍系统对违规学生

进行联合家访,及时提醒学生监护人加强对未成年人的监管,增强其安全防范意识,自觉遵守法律法规,不断筑牢安全防线,将安全隐患扼杀在萌芽状态,切实减少安全事故的发生。此次行动,共查处违法上路行为12起。



7月31日,绥宁县公路建设养护中心的工人在S342竹舟江路段施工作业。连日来,该中心工人顶着高温,争分夺秒地投入到塌方抢修中。
孙芳华 宋三龙 摄影报道

双清交警 夜查交通违法不放松

记者 艾哲 通讯员 孙静 张春花

本报讯 为全力做好夏季交通安全管理工作,有效化解突出风险隐患,严防道路交通事故,保障人民群众生命财产安全,7月29日晚,双清交警大队结合当前重点工作,在辖区重点路段、重点商圈周边开展夜查行动,全力推进夏季交通安全整治,为创建良好的营商环境提供有力保障。

记者了解到,自7月以来,双清交警针对辖区交通现状及群众出行特点,精心组织、周密部署,突出重点时段,在餐饮比较集中的路段及违法高发路段设立检查点,采取定点检查和流动巡查的方式开展夜查行动,严查酒驾醉驾、“飙车炸街”、超员、超速、无证驾驶等各类交通违法行为。在依法查处交通违法行为的同时,始终坚持处罚与教育相结合,现场对交通违法行为人进行警示教育,并积极向过往驾驶人、乘客面对面宣传各类交通违法行为的严重性和危害性,切实提高群众文明出行意识,营造浓厚的整治氛围和宣传氛围。

据悉,7月以来,该大队共查处酒驾醉驾68起、摩托车违法53起,有效地净化了道路交通环境,为夏季道路交通安全提供了有力保障。